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DAUERKARTEDAUERKARTE



LEISTUNGEN
•  VIP-Dauerkarten für alle 9 Rückrunden-Heimspiele der 1. Herrenmannschaft des FC Carl Zeiss Jena
•  Zutritt zum VIP-Bereich ab 90 Minuten vor Anpfiff
•  Komfortable und reservierte Stammsitzplätze auf der Haupttribüne
•  Exklusives Catering sowie Getränkeservice - vor, in der Halbzeitpause und nach dem Spiel
•  Übertragung der Pressekonferenz
•  Tickets in digitaler Form zur Selbstverwaltung und Weiterleitung

OPTIONAL ZUBUCHBARE LEISTUNGEN:
•  Saisonparkschein auf P1 oder P3
•  reservierter Unternehmenstisch
•  Netzwerkbaustein inkl. folgender Leistungen:
 •  Autorisierung des Titels „Offizieller Bronze Sponsor vom  

FC Carl Zeiss Jena“ für Eigenwerbung und PR für die Vertragslaufzeit 
 • Verlinkung des Logos auf der Internetseite unter der Rubrik „Sponsoren“
 • Logodarstellung im offiziellen, regelmäßigen Stadionmagazin „Anpfiff“
 • Erhalt des Sponsorennewsletters und Einladung zu den Sponsorentreffen

KONDITIONEN UND LAUFZEIT    RÜCKRUNDEN-DAUERKARTE

•   Vertragslaufzeit: Dieser Vertrag beginnt am 10.12.2023 und endet am 30.06.2024 (mit Option am 30.06.2025).

•    Anpassungen des Vertrages: Der FC Carl Zeiss Jena und der elf5 Jena GmbH behält sich eine Anpassung des Preises 
sowie des Leistungsumfanges vor. Die Anpassung kann nur für die jeweils folgende Saison vorgenommen werden. 
Änderungen, z.B. Erhöhung des Preises wird der FC Carl Zeiss Jena und der elf5 Jena GmbH dem VIP-Vertrags-
partner schriftlich mitteilen. Der VIP-Vertragspartner ist dann berechtigt der Anpassung innerhalb einer Frist von 
vier Wochen ab Erhalt des Schreibens zu widersprechen und den bestehenden Vertrag zu kündigen. Der Vertrag 
endet dann zum Ende der laufenden Saison (30.06).

•   *Bei Abschluss der Dauerkartenoption über 1,5 Jahren wird für die Rückrunden-Dauerkarte 23/24 nur ein Betrag 
von EUR 899,- (zzgl. MwSt.) berechnet. Für das folgende Vertragsjahr wird der reguläre Preis von EUR 2.000,- 
(zzgl. MwSt.) fällig.

BEIM FC CARL ZEISS JENA

VIP-RÜCKRUNDENVIP-RÜCKRUNDEN
DAUERKARTEDAUERKARTE

Location Vertragslaufzeit Preis pro VIP-Ticket  Rückrunde 23/24 Option 1,5 Jahre

Stadionblick ab 10.12.2023 EUR 999,-* zzgl. MwSt.      EUR 899,-* zzgl. MwSt.



Antwort bitte per E-Mail an sponsoring@elf5.de:
Postanschrift: FC Carl Zeiss Jena Fußball Spielbetriebs GmbH, Roland-Ducke-Weg 1, 07745 Jena
www.fc-carlzeiss-jena.de, sponsoring@elf5.de, Tel. 03641 / 76 51 00 

Hiermit bestellte ich verbindlich folgende Anzahl an VIP-Dauerkarte(n)  
zu den Leistungen gemäß beiliegendem Angebot.

WICHTIGE INFORMATIONEN
•   Die Angebote des FC Carl Zeiss Jena und der elf5 Jena GmbH sind freibleibend und stehen unter dem Vorbehalt der 

Verfügbarkeit. Ein Vertrag über die Verlängerung der VIP-Tickets sowie über zusätzliche VIP-Tickets kommt erst 
durch die Annahmebestätigung des FC Carl Zeiss Jena und der elf5 Jena GmbH zustande.

•   Die Vermarktung erfolgt im Namen und auf Rechnung der elf5 Jena GmbH.
•   Die in diesen Unterlagen genannten Preise sind nicht AE-abzugsfähig.
•   Die VIP-Tickets werden in der Regel als digitale Tickets zur Verfügung gestellt und können über den offiziellen elf5-

Ticketshop individuell abgerufen werden (www.ticket-onlineshop.com/ols/elf5/de/tickets). Die Zusendung der 
VIP-Tickets als ausgedruckte Tickets ist alternativ möglich und kann in Schriftform bei der elf5 Jena GmbH an-
gefordert werden.

Ihre Daten werden zweckgebunden zur Abwicklung Ihrer Dauerkartenbuchung elektronisch erfasst und verarbeitet.

  Zur Verarbeitung informieren wir Sie in unserem Info-Blatt gem. Art. 13 DSGVO auf unserer Homepage. Hier-
mit erkläre ich, dass ich die diesem Schreiben beigefügten Allgemeinen Ticket-Geschäftsbedingungen ATGB der  
FC Carl Zeiss Jena Spielbetriebs GmbH zur Kenntnis genommen habe und mit deren Inhalt einverstanden bin.  
Bezüglich der Stadionordnung verweisen wir auf unsere Internetseite www.fc-carlzeiss-jena.de/ad-hoc-are-
na/stadionordnung.

  Ich bin damit einverstanden, dass der FC Carl Zeiss Jena und die elf5 Jena GmbH meine von mir in den Feldern 
oben eingetragenen (personenbezogenen) Daten nutzt, um mir per Post, E-Mail sowie Telefon weitere Infor-
mationen rund um das Leistungsangebot des FC Carl Zeiss Jena zukommen zu lassen. Die vorstehende Einwilli-
gungserklärung ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft bei der FC Carl Zeiss Jena Fußball Spielbetriebs 
GmbH und der elf5 Jena GmbH, Roland-Ducke-Weg 1, 07745 Jena schriftlich widerrufen werden.

Location Anzahl Vertragslaufzeit
Preis pro VIP-Ticket 

je Saison in der RL
Option 1,5 Jahre

Stadionblick ab 10.12.2023 EUR 999,- zzgl. MwSt.            EUR 899,-* zzgl. MwSt.

Ihre Daten:

Firma: Ansprechpartner:

Straße: PLZ / Ort:

E-Mail: Telefon:

Mobil: Geburtstag:

VIP-TICKETSVIP-TICKETS
BEIM FC CARL ZEISS JENA

http://www.ticket-onlineshop.com/ols/elf5/de/tickets
http://www.fc-carlzeiss-jena.de/ad-hoc-arena/stadionordnung
http://www.fc-carlzeiss-jena.de/ad-hoc-arena/stadionordnung


WICHTIGE HINWEISE
•  Hinweise zum Datenschutz: Wir verwenden Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke der  

Vertragserfüllung und der Werbung für eigene Angebote Ihnen gegenüber als Kunde im Zusammenhang  
mit dem geschlossenen Vertrag. Der Verwendung zu Werbezwecken können Sie jederzeit formlos bei der  
FC Carl Zeiss Jena Fußball Spielbetriebs GmbH und der elf5 Jena GmbH, Roland-Ducke-Weg 1, 07745 Jena,  
info@fc-carlzeiss-jena.de, Tel. 03641 / 76 51 00 widersprechen. 
Grundlage der Speicherung Ihrer Daten ist Art. 6 Abs 1 lit. b und lit. f DSGVO. Eine Übermittlung Ihrer Daten an Dritte 
erfolgt lediglich im Rahmen der Vertragserfüllung, jedoch nicht zu Werbezwecken.

•  Sollten die VIP-Karten aufgrund eines Zuschauerausschlusses oder einer Reduzierung der maximalen  
Anzahl an Gästen oder sonstigen Auflagen nicht beziehungsweise nur teilweise genutzt werden können,  
wird die elf5 Jena GmbH die oben aufgeführte Vergütung nur anteilsmäßig in Rechnung stellen. 
 Anteilsmäßig bedeutet in diesem Fall eine Reduzierung um die Anzahl der Spieltage, welche unter Zuschauer- 
ausschluss stattfinden oder im Fall der eingeschränkten Nutzbarkeit eine Reduzierung um den Anteil,  
der sich aus der begrenzten zulässigen Nutzung der VIP-Karten ergibt.

•  Sollte die angestammte Platzierung aufgrund amtlicher Einschränkungen nicht buchbar sein, werden  
den VIP-Karten-Partnern für diesen Zeitraum ähnliche Platzierungen auf der Businesstribüne und  
im Innenbereich zugeteilt.

FC Carl Zeiss Jena Fußball Spielbetriebs GmbH 
Roland-Ducke-Weg 1 • 07745 Jena

www. fc-carlzeiss-jena.de • info@fc-carlzeiss-jena.de • Tel. 03641 / 76 51 00 

elf5 Jena GmbH
 Roland-Ducke-Weg 1 • 07745 Jena

www. elf5.de • info@elf5.de • Tel. 03641 / 20 89 00 


	Kontrollkästchen 3: Off
	Kontrollkästchen 4: Off
	Kontrollkästchen 5: Off
	Textfeld 12: 
	Textfeld 13: 
	Textfeld 14: 
	Textfeld 15: 
	Textfeld 16: 
	Textfeld 17: 
	Textfeld 18: 
	Textfeld 19: 
	Textfeld 20: 
	Kontrollkästchen 6: Off


